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"Зневага до президента України – це
не лише про ордени": Сибіга зробив
низку заяв

Поліна Буянова

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що Україна не прагнула створити
"такі напружені сторінки" у відносинах з Польщею. Водночас, за його словами,
наша країна не толеруватиме зневагу.
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Сибіга прокоментував скандал з орденом Білого Орла / Фото: Getty Images

Про це Сибіга сказав в етері телемарафону, повідомляє МЗС України.

Яка зараз позиція України щодо відносин з Польщею?
Глава МЗС заявив, що Україна завжди конструктивно підходила до відносин із
Польщею, цінувала їх і була вдячна за надану допомогу. За його словами, зараз
важливо не політизувати чутливі питання історичного минулого.

Водночас, як зазначив Сибіга, зневага до президента України стосується не лише
орденів.
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За словами глави МЗС, жоден президент іншої держави не буде диктувати Україні її
історію.

Андрій Сибіга також додав, що Кароль Навроцький став руйнівником тих
позитивних напрацювань, яких вдалося досягти останнім часом, тож президент
Польщі "недаремно отримує аплодисменти з Москви".

Міністр закордонних справ заявив, що Україна закликає польську сторону до
зваженості та дипломатичного підходу, а також залишається відкритою до
політичного діалогу. За його словами, Київ щодня підтримує контакти з польськими
партнерами та обговорює, як зберегти дипломатичний трек.

Напередодні міністр також доповів президенту України про розвиток ситуації в
Польщі: зазначається, що низка партнерів висловили солідарність та засудили дії
Кароля Навроцького.

Нагадаємо, 19 червня президент Польщі Кароль Навроцький позбавив Володимира
Зеленського ордена Білого Орла – найвищої відзнаки Польщі. Тоді ж Навроцький
розкритикував рішення Зеленського присвоїти одному з українських підрозділів
почесне найменування на честь Героїв УПА.

Вже наступного дня президент України повідомив, що відправив Навроцькому
Орден Білого Орла.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Скандал з позбавленням Зеленського ордена Білого орла: усе, що
відомо наразі

Це про зневагу до українського воїна, до українського народу, до нашого права
мати історію. Ми цього толерувати не будемо,
– сказав міністр.

Ми будемо дзеркалити усі кроки, особливо якщо ці кроки недружні, зневажливі до
нашої країни. Час непомічання пройшов,
– наголосив він.
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